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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

υτό που κράτησε στο
τέλος του αγώνα στο
«Τσίρειο» η Ομόνοια,
μετά το 0-0 με τον
Απόλλωνα, είναι ότι
διατήρησε τη βαθμο-

λογική διαφορά των τεσσάρων
βαθμών από τη δεύτερη Ανόρθω-
ση. Οι φίλοι της, που γέμισαν
ασφυκτικά την Ανατολική κερκί-
δα, δεν πανηγύρισαν κάποιο γκολ,
ξέσπασαν όμως όταν λίγα λεπτά
μετά τη λήξη του δικού τους αγώ-
να, πληροφορήθηκαν και το 1-1
στο «Αντώνης Παπαδόπουλος».
Στο Τσίρειο Στάδιο η Ομόνοια ξε-
κίνησε ως φαβορί τον αγώνα,
όμως στο τέλος «πνίγηκε» στο άγ-
χος και δεν ικανοποίησε με την εμ-
φάνισή της, ενώ ο Απόλλωνας αν
και παρατάχθηκε με πολλές απου-
σίες, μετά το πρώτο τέταρτο του
αγώνα παρουσιάστηκε αρκετά δυ-
νατός και απαιτητικός.
Η Ομόνοια δεν έπαιξε καλά στο
μεγαλύτερο διάστημα του αγώνα,
δεν είχε ρυθμό και σωστή ανά-
πτυξη και οι γραμμές της δεν εί-
χαν συνοχή. Από την άλλη, ο Απόλ-
λωνας με σωστούς αγωνιστικούς
προσανατολισμούς, κυνήγησε
πρώτα το μηδέν παθητικό, ενώ
έδειξε πως είχε τις δυνατότητες
να χτυπήσει στον αιφνιδιασμό. 
Ο Απόλλωνας ξεκίνησε τον αγώνα
κάπως φοβισμένα, καθώς και πά-
λι ο τεχνικός του, Σλόμποταν Κρι-
σμάρεβιτς, αναγκάστηκε να πα-
ρατάξει μια νέα ενδεκάδα. Για
διάφορους λόγους ήταν εκτός οι
Σανγκόι, Ντούρο, Αγκόγκο, Λόπεζ,
Σεγκάρες και Νεβά. Για ένα τέ-

ταρτο η Ομόνοια είχε την κατοχή,
λειτούργησε σωστά σε όλους τους
χώρους, χωρίς όμως και να φτιά-
ξει κάποια ευκαιρία. Αντίθετα,
ήταν ο Απόλλωνας που στο 13’
έφτασε πρώτος στο γκολ, όμως η
βολίδα του Ματούσοβιτς από το
ύψος της επανορθωτικής δεν βρή-
κε στόχο.
Ο Απόλλωνας ανέβηκε σταδιακά
με τους Ματούσοβιτς, Κιντέρος
και Λάι, να κάνουν πολλή δουλειά
στο κέντρο και γενικά οι γηπε-
δούχοι έδειχναν σωστή αγωνιστι-
κή πειθαρχία, ενώ η Ομόνοια δεν
είχε ορθόδοξους τρόπους ανά-
πτυξης. Οι τρεις γραμμές της εί-
χαν απόσταση μεταξύ τους με απο-
τέλεσμα να χαθεί η συνοχή. Οι
Εφραίμ και Αλωνεύτης μαρκαρί-
στηκαν στενά, ενώ εύκολα στο κέ-
ντρο γινόταν το λάθος.
Ο Απόλλωνας εκεί που έδειχνε πως

έβρισκε ρυθμό φάνηκε άτυχος
στο 43’ όταν χτύπησε ο Λάι και
αντικαταστάθηκε από τον Μα-
σμανίδη. Η Ομόνοια ανέβασε κά-
πως τον ρυθμό της, όμως δεν μπο-
ρούσε να φτιάξει ευκαιρία, καθώς
Μερκής και Σάλες, με τη βοήθεια
των Θεοφίλου και Αβραάμ, έκλει-
ναν όλους τους διαδρόμους. Στο
42’ ο Απόλλωνας λίγο έλειψε να
προηγηθεί, όταν από εκτέλεση
φάουλ ο Σάλες έπιασε την καρ-
φωτή κεφαλιά για να αποκρούσει
σε κόρνερ ο Γιωργαλλίδης.
Η μοναδική καλή φάση για την
Ομόνοια καταγράφηκε στο 45’
όταν ο Βέντσελ κέρδισε την κε-
φαλιά για να φύγει πάνω από τα
δοκάρια. Ο Βέντσελ πάντως έπαι-
ξε με τη φωτιά σε δυο φάσεις, όταν
στο 36’ υπέπεσε σε σκληρό φά-
ουλ επί του Νούνιεθ και ο διαιτητής
του χαρίστηκε, ενώ στις καθυστε-

ρήσεις απέκρουσε την μπάλα με
τα χέρια. Και οι δυο παραβάσεις
σημειώθηκαν, όμως ο διαιτητής
δεν έδειξε καμιά κάρτα. 
Βλέποντας την «ακαταστασία»
στην ομάδα του, ο Τάκης Λεμονής
επιχείρησε δυο αλλαγές στην επα-
νάληψη. Απέσυρε τους Λεάντρο
και Πατσατσόγλου και έριξε στον
αγώνα τους Καρυπίδη και Ζου-
ράφσκι. Ο Απόλλωνας ξεκίνησε με
αμυντικούς προσανατολισμούς,
όμως στο 48’ ο Νούνιεθ με εκπλη-
κτική ενέργεια από το κέντρο
έφθασε μέχρι τον Γιωργαλλίδη και
αντί να δώσει στον ξεμαρκάριστο
Ατόρνο, καθυστέρησε και έδιωξαν
οι αμυντικοί σε κόρνερ.
Η Ομόνοια ανασυντάχθηκε και έχα-
σε πολύ μεγάλη ευκαιρία στο 55’.
Μετά από φάση διαρκείας, Κων-
σταντίνου, Αλωνεύτης και Εφραίμ
δεν κατάφεραν να στείλουν την

μπάλα στα δίκτυα. Η Ομόνοια εί-
χε περισσότερο την μπάλα, όμως
ήταν φλύαρη η υπεροχή της και
όσο ο χρόνος περνούσε, χανόταν
η συγκέντρωση από τους παίκτες
της. Από την άλλη ο Απόλλωνας
έσφιξε περισσότερο και έβγαινε
στην κόντρα με καλές προϋποθέ-
σεις. Στο 73’ ο Μπανγκούρα έφυ-
γε πλάγια και πριν μπει στη μικρή
περιοχή, τον πρόλαβε ο Χαραλά-
μπους, ενώ στη συνέχεια και μέ-
χρι τη λήξη του αγώνα δεν είδαμε
κάποια καλή φάση. Η Ομόνοια βια-
ζόταν και οι παίκτες της έκαναν εύ-
κολα το λάθος, ενώ ο Απόλλωνας
με σχετική άνεση πήρε το 0-0.
Καλύτεροι από τον Απόλλωνα ο
Ματούσοβιτς, Κιντέρος, Μερκής
και Ατόρνο και από την Ομόνοια
που περιμέναμε περισσότερα δια-
κρίθηκαν οι Κασέκε, Κακά και  Βέ-
ντσελ.

Α

«Χ»αίρεται  τη διαφορά...
Χβαλόφσκι 17
Θεοφίλου 21

Σάλες 37
Μερκής 16
Αβραάμ 30
Ατόρνο 12

Κιντέρος 60
Λάι 06

(34’) Μασμανίδης 83
Μπανγκούρα 22

(85’) Νεβά 15
Ματούσοβιτς  80

Νούνιεθ 27
(67’) Σταύρου 20

30 Γιωργαλλίδης

28 Κακά

22 Πατσατσόγλου

05 Καρυπίδης (46’)

33 Χαραλάμπους

04 Βέντσελ

44 Λεάντρο

09 Ζουράφσκι (46’) 

16 Κασέκε

13 Μακρίδης

46 Αλωνεύτης

07 Εφραίμ

77 Χριστοφή (79’)

19 Κωνσταντίνου

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: -. Κίτρινες: Χβα-
λόφσκι, Αβραάμ, Κασέκε, Πατσατσόγλου. Θε-
ατές: 11.000. Διαιτητής: Ι. Στογιάνοφ.
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ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μίροσλαβ Ματούσοβιτς
Ο Μίροσλαβ Ματούσοβιτς συνέχισε από εκεί
που έμεινε στο παιχνίδι με την ΑΕΛ, όταν είχε
μπει αλλαγή. Ο Σλόμποταν Κρισμάρεβιτς του
εμπιστεύθηκε  μια
θέση στο βασικό
σχήμα χθες και ο
Σλοβάκος με την
ταχύτητα και τη
δύναμή του πρό-
σφερε πολλές
βοήθειες σε όλους
του χώρους. Ήταν
απειλητικός όταν
έβγαινε μπροστά,
αλλά και με γερά
πνευμόνια, όταν
βοηθούσε στις δύσκολες στιγμές την ομάδα του.
Ο Ματούσοβιτς ξεχώρισε με την απόδοσή του,
κάνοντας μια από τις καλύτερες εμφανίσεις του
από τότε που ήλθε στον Απόλλωνα. 

Η σωστή οργάνωση της αμυντικής γραμμής
του Απόλλωνα, που δεν άφησε ελεύθερους
χώρους για δράση στους παίκτες της Ομόνοι-
ας, που λανθασμένα επέμεναν στις ψηλές και
μακρινές πάσες, που ήταν εύκολη υπόθεση
για τους γηπεδούχους.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Η Ομόνοια, χωρίς να ικανοποιήσει, έμεινε στο 0-0 με τον Απόλλωνα, συντηρεί όμως το +4

Νάγκι 30
Λεϊβακαμπέσι 12

Κατσαβάκης 04
Κωνσταντίνου 24

(72’) Σεϊρού 21
Ζανίσιο 22

Σκοπελίτης 08
Μαραγκός 06

(58’) Οκκάς 33
Λαμπάν 20

Μπάκλεϊ 27
Ράμος 16

(65’) Τοφας 07
Καφού 17

22 Χιώτης

7 Πουρσαϊτίδης

24 Κόντης

14 Μπρούερς

32 Χατζί

33 Μιχαήλ

29 Αλεξάνδρου

09Παπαθανασίου (85’)

23 Πίντο

11 Κοσόφσκι

20 Παουλίστα

37 Μπρέσκα (85’)

21 Ζεβλάκοφ

77 Σολώμου (66’)

Γήπεδο:Αντώνης Παπαδόπουλος. Σκόρερ:Καφού
40’ / Κοσόφσκι 4’ - Κίτρινες: Σκοπελίτης (4η),
Ζανίσιο / Χατζί, Ζεβλάκοφ. Κόκκινες: - Διαιτη-
τές:Χάτμοντ Έλι (Ισραήλ) Θεατές:8.500

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΠΟΕΛ1-1
( 1 - 1 )

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γιάννης Σκοπελίτης
Η Ανόρθωση πραγματοποίησε τη χειρότερη της
εμφάνιση στα πλέι οφ, όμως είχε στην ενδεκά-
δα της τον Γιάννη Σκοπελίτη ο οποίος έκανε πά-
ρα πολύ δουλειά. Έτρεχε ακατάπαυστα στο χώ-
ρο της μεσαίας γραμμής, ξεχείλιζε από πάθος
και θέληση και έκανε ό,τι μπορούσε για να βοη-
θήσει την ομάδα του. Έδωσε την ασιστ στο γκολ
του Καφού και μάλιστα όταν έγινε αναγκαστι-
κή αλλαγή ο Κωνσταντίνου, αγωνίστηκε και στο
κέντρο της άμυνας. 

4’   Σέντρα του Αλεξάνδρου από αριστερά, ο
Κοσόφσκι με ωραία κεφαλιά νικά το Νά-
γκι και ανοίγει το σκορ για τον ΑΠΟΕΛ.

40’  Σέντρα του Ζανίσιο από δεξιά, άγγιγμα της
μπάλας από τον Σκοπελίτη και ο Καφού
με ωραία ενέργεια και σουτ μέσα από την
περιοχή φέρνει το παιχνίδι στα ίσα.

ΤΑ ΓΚΟΛ

«Πνιγμένοι» στο άγ-
χος οι «πράσινοι»
έμειναν μακριά από
τις πραγματικές τους
δυνατότητες, ενώ ο
Απόλλωνας αν και με
αρκετά νέα πρόσωπα
είχε καλή παρουσία

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

εράστια ευκαιρία έχα-
σε χθες η Ανόρθωση
κόντρα στον ΑΠΟΕΛ,
καθώς δεν μπόρεσε
να εκμεταλλευτεί το
στραβοπάτημα της

Ομόνοιας και να πλησιάσει στην κο-
ρυφή του βαθμολογικού πίνακα. Το
τελικό 1-1 δεν αφήνει καμία εκ των
δύο ομάδων ικανοποιημένη και έτσι
η απογοήτευση ήταν έκδηλη και στα
δύο στρατόπεδα, αλλά κυρίως στην
πλευρά των γηπεδούχων. Το παι-
χνίδι στο «Αντώνης Παπαδόπουλος»
σημαδεύτηκε από τη 10λεπτη δια-
κοπή της αναμέτρησης στο 85ο λε-
πτό, όταν οπαδοί του ΑΠΟΕΛ πέτα-
ξαν στο γήπεδο διάφορα αντικεί-
μενα και καπνογόνα με αποτέλε-
σμα ο Ισραηλινός διαιτητής Χάτμο-
ντ Έλι να διακόψει δύο φορές τον
αγώνα. 
Το παιχνίδι δεν πρόσφερε πλούσιο
θέαμα στον κόσμο που βρέθηκε στο
γήπεδο, όμως η αγωνία κράτησε μέ-
χρι και το τελευταίο δευτερόλεπτο.
Με την έναρξη της αναμέτρησης η
ομάδα η οποία έχασε την ευκαιρία
ήταν η Ανόρθωση με το χλιαρό πλα-
σέ του Καφού στο 2ο λεπτό, όμως η
ψυχρολουσία στο «Αντώνης Παπα-
δόπουλος» δεν άργησε να έρθει.
Στην πρώτη του προσπάθεια για γκολ
το ΑΠΟΕΛ κατάφερε να πετύχει το
σκοπό του. Η μπαλιά του Αλεξάν-
δρου στο 4’ βρήκε τον Κοσόφσκι μέ-
σα στην περιοχή και ο Πολωνός με
ωραία κεφαλιά κατάφερε να νική-
σει τον Νάγκι και την άμυνα της Ανόρ-
θωσης, ανοίγοντας το σκορ για την
ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. 
Η Ανόρθωση προσπάθησε να αντι-
δράσει και να φέρει το παιχνίδι στα
ίσα, όμως δυσκολευόταν αισθητά
στη δημιουργία φάσεων. Τα επιθε-
τικά άκρα δεν βοήθησαν στην ανά-
πτυξη, ενώ και από τον άξονα η «Κυ-
ρία» υστερούσε φαντασίας.  Στο 16’
η Ανόρθωση απείλησε με κεφαλιά
του Κατσαβάκη, έπειτα από φάουλ
του Λαμπάν, όμως ο Χιώτης έπεσε
και μάζεψε την μπάλα. Οι γηπε-
δούχοι προσπάθησαν με μακρινές

μπαλιές να απειλήσουν, όμως αυτό
δεν έφερε κανένα αποτέλεσμα. Εκεί
που τα καρδιοχτύπια άρχισαν να κά-
νουν την εμφάνισή τους για τα καλά
στο «Αντώνης Παπαδόπουλος» για
τους φίλους της Ανόρθωσης, ήρθε
η πολύ ωραία προσπάθεια και το
γκολ του Καφού στο 40ό λεπτό για
να αλλάξει τα δεδομένα. Ο Ζανίσιο
έβγαλε τη σέντρα, ο Σκοπελίτης «τσί-
μπησε» την μπάλα για τον Καφού ο
οποίος μπήκε στην περιοχή και με
ωραίο σουτ νίκησε τον Χιώτη φέρ-
νοντας το ματς στα ίσα. Στην επα-
νάληψη ο ΑΠΟΕΛ ξεκίνησε πιο δυ-
νατά και πιο απειλητικά. Κράτησε
μπάλα, είχε καλύτερη κυκλοφορία
στο πρώτο 10λεπτο αλλά δεν μπό-
ρεσε να δημιουργήσει τη μεγάλη
ευκαιρία. Στο 56’ ο Ράμος είχε κα-
λή ευκαιρία από το ύψος της περιο-
χής όμως το σουτ του δεν βρήκε στό-
χο, ενώ στο 64’ ήταν η σειρά του
ΑΠΟΕΛ να απειλήσει. Ο Ζεβλάκοφ
έκανε παράλληλο γύρισμα στην πε-
ριοχή και με διπλή προσπάθεια Νά-
γκι και Λαμπάν απομάκρυναν τον
κίνδυνο που δημιουργήθηκε. Στη
συνέχεια η Ανόρθωση ανέβασε
στροφές και μέσα σε ένα τρίλεπτο
δημιούργησε δύο καλές ευκαιρίες.
Στο 69’ έγινε ωραία σέντρα του Τό-
φα, όμως η κεφαλιά του Καφού περ-
νά μόλις έξω. Τρία λεπτά αργότερα
ο Μπάκλεϊ με προβολή έπειτα από
γύρισμα του Τόφα δεν μπόρεσε να
στείλει από κοντά την μπάλα στα δί-
χτυα. Οι «γαλαζοκίτρινοι» στη συ-
νέχεια απείλησαν δύο φορές μέσα
σε ένα λεπτό (84’). Αρχικά με το γύ-
ρισμα του Παουλίστα που δεν πρό-
λαβε ο Αλεξάνδρου και στη συνέ-
χεια με το καλό σουτ του Πίντο. Κά-
που εδώ είναι που το παιχνίδι πήρε
φωτιά. Η ρίψη αντικειμένων από
οπαδούς του ΑΠΟΕΛ έφεραν 10λε-
πτη διακοπή στο 85’. Το παιχνίδι στο
«Τσίρειο» είχε τελειώσει και το άγ-
χος των φίλων της Ανόρθωσης ήταν
στο ζενίθ χωρίς όμως να μπορέσει
η «Κυρία» να πάρει την πολυπόθη-
τη νίκη. Καλύτεροι από τους γηπε-
δούχους οι Σκοπελίτης, Ζανίσιο και
Καφού και από τον ΑΠΟΕΛ οι Κο-
σόφσκι, Χατζί και Μιχαήλ.

Τ

Κλότσησε «χρυσή» ευκαιρία

Το γρήγορο γκολ του Κοσόφσκι ήταν αυτό που
φόρτωσε τεράστιο άγχος στους ποδοσφαιριστές
του Νίκου Νικολάου. Οι γραμμές της «Κυρίας»
δεν είχαν καλή επικοινωνία, τα επιθετικά άκρα δεν
δούλεψαν και η ομάδα του ΑΠΟΕΛ το εκμεταλ-
λεύτηκε αυτό. Η Ανόρθωση υστέρησε μεσοεπι-
θετικά και οι «γαλαζοκίτρινοι» εκμεταλλεύτη-
καν αυτό το γεγονός και πήραν τον βαθμό της
ισοπαλίας αν και στο τέλος με κάποιες αντεπι-
θέσεις διεκδίκησαν ακόμα και τη νίκη. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η Ανόρθωση στο 1-1 με τον ΑΠΟΕΛ και δεν εκμεταλλεύτηκε την ισοπαλία της Ομόνοιας
Οι «γαλαζοκίτρινοι» παρόλο που έπαιξαν με
πολλές απουσίες είχαν καλή παρουσία

ΓΡΑΦΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΕΙΤΑΙ: Κ. ΚΑΛΛΗΣ 

Σλόποταν Κρισμάρεβιτς

«Κερδίσαμε
παίκτες»

«Πραγμα-
τικά έγινε
ένα πολύ
ό μ ο ρ φ ο
π α ι χ ν ί δ ι
και έλει-
παν μόνο
τα τέρμα-
τα. Παλέ-
ψαμε τόσο εμείς και όσο και
η Ομόνοια για τη νίκη. Η Ομό-
νοια είχε την κατοχή αλλά
εμείς είχαμε πιο καλές ευ-
καιρίες . Είχαμε έξι βασικούς
παίχτες εκτός αποστολής.
Θα παλέψουμε μέχρι το τέ-
λος για να βγούμε στην Ευ-
ρώπη αλλά έχουμε και το κύ-
πελλο μπροστά μας. Η πιο
μεγάλη νίκη είναι ότι κερδί-
σαμε κάποιους παίχτες ει-
δικά τον Μασμανίδη και τον
Σταύρου».

Τάκης Λεμονής 

«Δεν είχαμε
υπομονή»

«Το σημε-
ρινό απο-
τ έ λ ε σ μ α
δεν μας ευ-
χαριστεί,
αλλά σε
σχέση με
το άλλο
αποτέλε-
σμα είναι καλό. Δεν είχαμε
καθόλου υπομονή ιδιαίτερα
στο δεύτερο μέρος και μας
κόστισε η αλλαγή του Λεά-
ντρο. Εμείς είμαστε εδώ, συ-
νεχίζουμε και ίσως η επόμε-
νη Κυριακή να κρίνει πάρα
πολλά. Μπράβο στον Απόλ-
λωνα για τον τρόπο που έπαι-
ξε σήμερα».

Νίκος Νικολάου
«Δεν ανταποκριθήκαμε»

«Δυστυχώς για μας το αποτέλεσμα δεν είναι καθόλου
καλό και μπορείτε να αντιληφθείτε το γιατί. Παίζαμε στην
έδρα μας με μια πολύ καλή ομάδα, αλλά όταν θέλεις να
κερδίσεις το πρωτάθλημα, πρέπει να κερδίζεις αυτά τα
παιχνίδια και εμείς δεν τα καταφέραμε. Σε κανένα σημείο
του παιχνιδιού δεν μπορέσαμε να ανταποκριθούμε. Δεν
ήμασταν ομάδα μέσα στο γήπεδο και αυτό ήταν ένα πολύ μεγάλο πρό-
βλημα. Προσπαθήσαμε στο β’ μέρος να αλλάξουμε κάποια πράγματα. Παί-
ξαμε με πόδια περισσότερο παρά με μυαλό. Χάσαμε μια πολύ μεγάλη ευ-
καιρία να πλησιάσουμε. Κοιτάζουμε μπροστά, το επόμενο παιχνίδι που θα
είναι ακόμη πιο δύσκολο. Πρέπει να καταφέρεις να διαχειριστείς την πίε-
ση που υπάρχει και νομίζω εμείς δεν το καταφέραμε, αλλά η ομάδα έδει-
ξε ότι μπορεί να παίξει και στα μεγάλα παιχνίδια και να καταφέρει πολλά
πράγματα».

Ιβάν Γιοβάνοβιτς 

«Δίκαιο το αποτέλεσμα»
«Ήταν πολύ ενδιαφέρον και πολύ δυ-
νατό παιχνίδι. Στο πρώτο ημίχρονο δώ-
σαμε συνειδητά χώρο στην Ανόρθωση
και ενώ δεν κινδυνεύαμε εμείς οι ίδιοι
δεν μπορούσαμε να δημιουργήσουμε
περισσότερες προϋποθέσεις και ευ-
καιρίες για γκολ. Μόνο κατά ένα μέρος
με αφήνει ικανοποιημένο το πρώτο μέ-
ρος. Στην επανάληψη ήταν πιο ανοικτό παιχνίδι από την πλευ-
ρά μας. Ήταν καλό ματς στο β’ μέρος γιατί και οι δύο ομάδες ήθε-
λαν τη νίκη. Καλύτερος ρυθμός, αλλά χωρίς κλασικές ευκαι-
ρίες και από τις δύο ομάδες. Ένα ημίχρονο το οποίο ήταν ρώ-
σικη ρουλέτα και για τις δύο ομάδες και το τελικό αποτέλεσμα
βάσει της γενικής εικόνας ήταν δίκαιο».
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